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+ Up=13,8V, 1o =10 A, MCD
+ Upc = 110 V£ 20%, conectada a un rectificador de diodos con
condensador de salida lo suficientemente grande para anular el

rizado.

- L, =110 pH

- £=100 RHz, 8pjn = 0,06

- Temperatura ambiente maxima T, = 50°C
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Parte c¢) Calcular la inductancia L

Impongo LCC con dpmqx, de esta forma minimizo el pico de corriente

—

T,=<ig(t)> =<ip(t)>
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Parte d) Potencia disipada en el MOSFET
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Parte d) Resistencia térmica del disipador

R(-)}c Recs Resa

= 11005%%%T0 — 50°C

Hoja de datos: Tj — Ta = (Rojc + Rocs + Rosa)Pais

Rgjc = 0,65 °C/W

= | Rosa = 4,5 °C/W|

Rocs = 0,24 °C/W
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